

## Elkészült a Hattyas sori Sportközpont

# Az egyetemi sp

Még évekkel ezelőtt, mikor az Ady téri költözés csak terv volt, kevesen gondolták, hogy a 2002/2003-as tanévre beiratkozó hallgatók már az új Sportközpont falai között vághatnak neki a felkínált kínált kurzusoknak. Pedig így van. A leendő gólyák kifogástalan körülményekkel találkozhatnak, mikor lelátogatnak a Hattyas sori sporttelepre, a többéveseknek szintén öröm lesz látni az Ady téri több éves „nyomorgás” után testnevelés órájuk új otthonát. A sok kellemetlenséggel járó öltözői lopásoknak is minimálisra csökkent a lehetőségük.

### Kari forintok

A tervek megvalósulása tavaly októberben kezdődött, mikor alig három hónap alatt felújították a 500 m<sup>2</sup> alapterü-

és a Sportközpont vezetője, Szabó József szerint mind a lebonyolító, mind a beruházó, mind az alvállalkozó remek munkát végzett, és a rendelkezésükre álló pénzkeretet a lehető legjobban használták fel. Köszönet jár az egyete-

### 4+1, 5+1?

Hogy mit is takar e 16000 m<sup>2</sup>?

Mindenekelőtt 4 aszfaltpályát, 2 műfüves teniszpályát, 6 db street-ball pályát és egy bitumenes kosárlabdapályát. Emellett az említett terület több mint 40 százaléka zöld – ez sem elhanyagolható szempont. Szeptembertől egy konditerem is megkezdte működését, kicsit szebb környezettel teszi ezt, mint a „lelakott” Ady téri elődje. Egy idő után majd minden visszakerül a régi kerékvágásba, így a sokéves múltra visszatekintő focibajnokság is, mely szeptembertől – amellet hogy teljesen elveszíti az Ady téri jelzést –, az integrálódás miatt már a JATE-bajnokság elnevezés sem igazán fog rá illeni. Kíváncsian várom az új nevet, amit egy idő után maguktól a hallgatóktól fog kapni a kétszer féléves megmérettetés. Egyébként idén először 4+1-es küzdelmet is indít az egyetem, amely péntekenként lesz lebonyolítva. A hagyományos 5+1-es formáció résztvevőinek sem kell szomorkodniuk, hétfőtől csütörtökig övük a pálya. Különben a 4+1-es küzdelmekre azért is mutatkozott igény, mert a szegedi Első Beton teremlabdarúgó csapat évről évre egyre eredményesebben szerepel az NB I-ben, és szerintük egy egyetemi bajnokság kiváló utánpótlásbázis lenne.

### Európai körülmények

A sportolásra vágyókat nem csak a pályán várják jó körülmények: 10 öltözőben mintegy 270 öltözőszekrény áll a hallgatók rendelkezésére, melyeknek kulcsait csak diákigazolvány ellenében vehetik fel. Mondanom se kell, hogy ha bármi történne, könnyen lekövethető, ki mikor vette fel a kulcsokat, és azt is fölösleges ecsetelnem (főleg annak aki megfordult a legendás Ady téren), mekkora előrelépés ez a mostani helyzet. Míg régebben egy jó kis baráti focimeccsre is árnyékként vetődött az öltözőfeltérés gondolata, az új helyen gyakorlatilag nullára csökkent ennek a veszélye.



letű sportcsarnokot, mely többek között teniszezésre, tollaslabdázásra is alkalmas, a kosár-, röplabda-, és más tornafoglalkozások mellett. És ez még csak a kezdet volt. Idén májusban lényegében befejeződtek a munkálatok

mi felelős vezetők és műszakiak tevékenységéért is. A karok megnyitással kapcsolatosan felmerült többettköltséget és a működés pénzügyi feltételeit adták össze.

# ort új otthona



## Étel, ital, internet...

S ha már kifociztuk, kikosaraztuk, ki-mozogtuk magunkat az aszfalton, avagy a zöld gyepen, akkor egy pofa sör legurítására is lesz lehetőségünk, mivel várhatóan egy multifunkcionális büfé áll majd a hallgatók rendelkezésére. A kora reggeltől késő estig nyitva tartó szolgáltató helyiségben hideg italok mellett meleg ételt is fogyaszthatnak az odalátogatók. Ami biztos újdonságnak fog számítani, az Internet park, ami még komfortosabbá teszi az ott eltöltött időt. S ha már a szolgáltatásoknál tartunk, előreláthatólag a létesítményben otthont kapnak a kári programok és a szakestek. Szabó József szerint a program kifejezésbe bármi belefér, és a határ csak a hallgatói hozzáállás lehet, vagyis amíg minden rendben lesz törés-zúzás nélkül, és a rendezvénynek helyt adó terem is megtartja eredeti állapotát, addig semmi baj. Am az anyagi jellegű károk esetén (egy bulin bármi előfordulhat), biztos újragondolják a feltételeket. Bár mi kissé naivitásnak véljük a hallgatók felé való jóhiszeműséget, a Sport-

központ vezetője bízik abban, hogy a gondosan ápoltszta környezet jótékony hatással lesz a diákokra. Erre nem vennék mérget, de meg sem akadályozzuk őket abban, hogy e teória igaz voltát bebizonyítsák.

## Társas tánc vagy gyógytorna?

Mindenesetre elmondható, hogy szeptembertől a felvehető kurzusok listája bővül: többek között társasági táncot, tekét, vagy akár gyógytornát is tanulhatnak a diákok. Akik már nem csak egy nevében integrált tudományegyetem falai között tornászhatnak, hanem az egyesülés a valóságban is megvalósul. Az SZTE minden kara – már ami a testnevelésórákat illeti – kikerül a Hattyas sorra. Tudni kell, hogy ezt követően az egyetemünknek már csak egy összevont sportegyesülete létezik. Az egyesület neve: Universitas Sport Club Szeged. Az egységesedésre leginkább az erősödő pályázati feltételek miatt volt szükség, s mindezt úgy, hogy a hallgatói érdekek nem sérültek. Tehát tanév elejétől egy vadonatúj Sportközpont próbálja kielégíteni a növekvő hallgatói igényeket. 25 éve nem volt példa arra, hogy az egyetemi sportlétesítményeket fejlesztették volna. Éppen ideje volt.

Szeptember 3-án egyetemi belső átadás, majd jöhet a belakás...

*Pál Imi*

